Уважаемые родители!

Скутеры и мопеды в последнее время стали очень популярны. Их количество на дорогах увеличивается с каждым годом.

Обращаем ваше внимание, в дни летних каникул необходимо особенно пристально следить за детьми, исключить возможность их доступа к ключам от транспортных средств, запретить управление скутерами без соответствующего на то права и навыков вождения.

Напоминаем Вам, что за управление несовершеннолетним водителем (по достижению им возраста 16 лет) мопедом/скутером/мотоциклом/автомобилем, не имея права управления, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа, при этом транспортное средство задерживается на специализированную стоянку.

Если же несовершеннолетнему менее 16 лет, то ответственность за него несут законные представители (родители/опекуны), которые могут быть привлечены к административной ответственности по ст.5.35 КоАП РФ, при этом транспортное средство в этом случае также задерживается и помещается на специализированную стоянку, а к самому несовершеннолетнему принимаются меры воздействия.

Несмотря на то, что мопедом разрешается управлять лицам, достигших 16-ти летнего возраста, пройдя курс обучения в соответствующей образовательной организации и получив водительское удостоверение категории «М», взрослые нередко пренебрегают этими правилами и совершают необдуманную покупку. При этом, они сами становятся соучастниками опасных ситуаций для родного ребенка.

Водители велосипедов, в свою очередь, должны помнить, что согласно разделу 24 ПДД РФ «Дополнительные требования к движению, велосипедистов и водителей мопедов», движение велосипедистов в возрасте старше 14 лет может осуществляться по правому краю проезжей части, обочине и тротуару. Детям в возрасте до 14 лет Правилами дорожного движения Российской Федерации выезд на дорогу запрещается.

